

迎新夜里听古寺钟声 龙华树下许吉祥心愿

撞龙华晚钟特色旅游活动节目丰富

本报讯(记者 袁玮)一年一度的迎新春撞龙华晚钟特色旅游活动,在众人的期盼下,即将撞响2008年的钟声,为新年祈福。

龙华撞钟活动已举办19年,渐

成上海人迎新年的风俗之一。今年的活动内容比以往更加丰富,市民游客除了能聆听108响梵钟,还能参加猜灯谜、盖新年邮戳、经幡寄心愿等活动。寺外有广场狂欢、吉祥人

物巡游、“龙华吉祥树——飞鸿许愿”等特色项目。广场上将举办新年倒计时活动,零点将燃放焰火,整场活动将持续到2008年1月1日凌晨,伴随迎新的人们度过一个欢乐

难忘的不眠夜。

今年的龙华吉祥树经过精心装饰将重新亮相,再现“福在眼前”“平升三级”“鹤献蟠桃”“鸳鸯贵子”“喜在眼前”“吉庆有余”“连中三元”“鱼水千年合”8幅中国传统吉祥图案的青铜树座,寄寓美好愿望。市民游客在龙华树下还能与龙华吉娃“福”“禄”“寿”“缘”四兄弟不期而遇。

不能赶到现场的市民游客在虚拟世界中也能聆听龙华钟声,许下新年美好愿望——主办方与962020上海旅游网合作,特别在网络上“种”下了一棵龙华吉祥树,网民可以向这棵吉祥树许下新年心愿,为亲友祈福。

“铭大爱涛”杯 创意作品征集揭幕

本报讯 由上海铭大爱涛创意设计有限公司、上海人民美术出版社阿波罗文化艺术中心举办的首届“铭大爱涛”杯创意作品征集活动今起拉开帷幕。这是目前面向高校的规模最大的作品征集活动。本届活动主要在各大高校艺术系、油画系、国画系、雕塑系、美术系、舞美系中征集作品。特等奖获得者将获得以个人命名的创意工作室。(晓严)

巾帼园开出 个性化“家政菜单”

本报讯(记者 金晶)以往“眉毛胡子一把抓”的家政服务已不再流行——巾帼园家政为用户送上个性化的“家政菜单”。位于天平路衡山路口的巾帼园日前扩建装修一新,并推出名目详细的专业化“菜单”,雇主可以按照需要,选择不同的家政服务时间、种类,甚至可以选择需要本市家政员还是外地家政员,服务内容细分到究竟是洗衣服还是熨衣服。这种明码标价的个性化菜单式家政服务渐渐受到年轻雇主的欢迎。

上航两岸春节包机将飞16个航班

本报讯(记者 金志刚 通讯员 王万龙)上海航空公司2008年两岸春节包机计划已经排定,从2月3日到2月14日,上航将执行上海往返台北、上海往返高雄共16个航班,其中2月2、3、5日和2月12、13、14日执行上海浦东至台湾台北的往返航班,2月4日和2月12日执行上海浦东至台湾高雄的往返航班。

为方便台胞购票,上航将在

2007年销售网点的基础上适度增加售票点;同时,对台商工作和生活相对集中的区域和周边地区,上航将派驻售票服务小组,上门服务。上航还将代理台湾的长荣、复兴、远东三家航空公司到上海包机的地面服务。

■ 上航出票地点

上海市 江宁路212号中心售票处、上航驻上海市台协临时售票点。

周边地区 昆山1个(昆山华通)、吴江1个(吴江票友)、太仓1个(太仓发达)、无锡2个(无锡康辉、无锡中旅)、南通(新东方)。

■ 代订点 共14个,其中上航分支售票7个、上海地区代理人5家。

台胞需要预订或咨询,可拨打上航24小时服务热线:10105858,上航中心售票处预购包机机票电话:62558888转中心售票。

全国大学英语四六级明天开考

明年全国英语等级考试明起可报名

不得入场;在考试全过程中,考生不得中途退场。

■ 考生务必携带配有耳机的调频调幅收音机参加考试。考前请检查收音机的收音质量和电池电量状况,以免影响听力考试。

■ 考生禁止携带任何书籍、纸

张以及各种通讯工具(如寻呼机、移动电话等)、录音机(包括mp3等)、电子记事本等物品进入考场。

又讯(记者 钱滢 特约通讯员 思媛)2008年上半年全国英语等级考试定于2008年3月22日~23日举行。考生不受年龄、学

历、地域及职业的限制。

明天起至2008年1月8日(元旦休假一天),报考者可到经批准认定的考点报名(查询考点可登录www.shmeea.com.cn)。报名时必须提供有效的身份证件,包括身份证、军人、武警人员证件,户口簿或护照。

本报讯(记者 郭剑烽 通讯员 范华)没有鸟雀的鸣叫,没有猫狗的吵闹,位于曹杨社区的曹阳花卉市场昨天上午“静悄悄”地开张了。

花市的摊主与当地业委会签定了承诺书,保证不出售扰民的宠物。曹阳花卉市场是狭长形的,南临车水马龙的曹杨路枫桥路口,北侧“深入”居民小区。因为担心花市商品影响居民休息,市场在建设之初就与小区业主委员会联系,并多次召开居民代表座谈会,听取意见和建议,决定不销售猫狗、鸟雀。

在280个摊位中,盆花、切花、水族、古玩成为主角。这个市场还在全市率先设立花卉拍卖基地,将不定期地现场拍卖国内外最新花艺作品。

新华网网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 细节:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

老树发嫩芽 就是不服老!

谁说年轻不再来?谁说老树尽枯枝?

服用衍年骨晶,愿您:

腰不酸、背不痛、关节灵,不乏力、睡得香、精神旺!

壮骨更添精气神,就是不服老!



衍年骨晶,越活越年轻

衍年骨晶,三大特点

愿您腰不酸、背不痛、关节灵、不乏力
睡得香、精神旺!越活越年轻!

40岁后的两大“健康损失”——

“内分泌功能衰退”——导致肾虚体虚、睡眠失调、免疫下降、骨质流失……

“骨骼损伤”——内分泌功能衰退是“骨骼损伤”的根源。骨骼营养逐渐流失,骨头变松变脆,导致腰酸背痛,并逐步发展到骨头痛、关节痛,最终可能导致骨折……

1 补虚再补骨,标本兼顾

补充3种植物调节素——延缓和改善内分泌功能衰退,在恢复精气神、改善睡眠、强健身体的同时,堵塞骨质流失的“漏洞”,解决“骨骼损伤”的根源。

补充5种骨骼营养——全面补充钙、骨胶原、镁、酪蛋白肽、维生素D等5种骨骼营养,弥补中老年人普遍流失的骨质元素,修复受损骨骼。

2 科学配方 男、女不同

男性和女性的“内分泌功能衰退”是有明显区别的,科学的补充调节,应分男、女不同配方。衍年骨晶分男士型和女士型,通过补充不同的植物调节素,达到科学补虚的目的。

3 效果口碑 广为传诵

衍年骨晶对内分泌衰退导致的睡眠不好、体虚乏力、精气神不足有良好的调节效果。同时对骨质流失、骨密度下降导致的腰酸背痛、骨头痛、腿抽筋、关节痛等也有良好的调节效果。

补虚壮骨,科学配方;效果口碑,广为传诵。衍年骨晶,让您真正感受“越活越年轻”的喜悦。

021-56082222 56522222
800-8490008 800-8788890